S1-£0/0000/2LL8€L0L/805888

SFB 310- 600 SFB 601- 800 SFB 801- 1000 SFB 1001- 1200 - SFB+24

36.5 36.5 627.5

Telefon +41 71 447 43 43
Telefax +41 71447 4478
www.forster-profile.ch

info@forster.ch

FFB+24 FFB+24

@ 3ls

600

36.5
648.5!

SFB 1201- 1400

66.5

Forster Profilsysteme AG

Postfach
CH-9320 Arbon

989109 & &

. - s

@ 3.2 mm

[ ®move © o |
b

Iy L - — RS
I===="

Il

b g
otk B = =) (O
:: ;ﬂmu
W, F\HHHL_.Q Tﬂ\\\uJ,

SFB+24
1.2 SFB

@ @

i FFB
FFB + 24

|
8 F—

|

J —
forsteruico.

I L — (0,

@

2

1xK200
SFB 1201-1400 1xK400

SFH 1201 mm - 2400 mm

—_—
—

989100

[} (<))
5 5=
w "]
() (<))
£ / £ (o)} (o]
E E £ £
ﬂ / ” n @ 3.2 mm & < =
~ . ~
N ) s Vs = = |_ P Hol o
i w .‘ 2520 | | 989100 _ m m
7] | : :
g 3
N -
| ,e & v
5 s 5
¢
©3.2mm 64 = — o & o
===\ — | » 2
x + x
=== WK2 | g 2
@ 3.2 mm © ©
i SFH 750 - 2400 SFB 310-1400 |_ £ o S
- © (]
coo e e
- - - . O .....
E 1. 6ffnender Fliigel 2. 6ffnender Fliigel I3 e
< O
[ . . vV VY SFH 801 mm - 900 mm
— 1er vantail ouvrant 2. vantail ouvrant S>> = -
. . XX X X E
30 [ 1st active leaf 2. active leaf ) == A i pv
OO0 + + + o
|| — ©32mm 232999 °
(@) (@] 1215
- SYE388 (6] [eo]
222¥ ¥ XY o
_ _— — FFH: Fliigelfalzhéhe FFH: hauteur de feuillure de vantail FFH: leaf rebate height X X X X X «.v/A_ M
_| ,_ FFB: Fliigelfalzbreite FFB: largeur de feuillure de vantail FFB: leaf rebate width o e [6b] 124 H 12
GH:  Griffhéhe GH: hauteur de poignée GH: handle height
L _ _ FFB+24
oNoNoNG NN A A
_ _ BER33 T ¥lv
—
E 1 Eckumlenkung V 1 Transmission équerre V Corner drive V — — N N 7
2 Axerlager spezial 2 Palier de compas spécial Sash stay bearing special ﬂ_u - & &L L L
3 Axerlager - Stift 3 Tige d'axe Sash stay bearing pin NOOOO O
f— 4 Eckband K3/100 4 Pivotdangle K3/100 Corner hinge K3 /100 N O N WO
| 21 7 _ |14 _ 5  Ecklager K6 /100 5  Palier d'angle K6 /100 Corner pivot rest K6 / 100 — — N
© 6a  Schliessstlick rechts 6 Gache droite Striker right I T T T T T
_ 2l o~ _ 6b  Schliessstiick links 6b  Géche gauche Striker left b b
¥ 7 Verbindungslasche 7 Plaquette de liaison Link piece
i< 8 Infoclip "Forster" 8 Infoclip "Forster" 8 Infoclip "Forster"
_ ST _ 10  Beschlags-Distanzstiick 10  Piece de distance pour ferrement 10  Distance piece for fittings NN vA
11a Beschlagsschraube M4 x 21 11a Vis de ferrement M4 x 21 11a  Fitting screw M4 x 21
@ H _ 11b  Beschlagsschraube M4 x 30 11b  Vis de ferrement M4 x 30 11b  Fitting screw M4 x 30 SFH 901 mm - 1200 mm SFH 1201 mm - 1600 mm
12 Einnietmutter M4 12 Rivet taraudé M4 12 Clench rivet M4
—_—— _ _ 13 Stulpgetriebe mittig 13 Crémone centrale 13 Central double sash drive n
14 Axerstulp pour vantail semi-fixe 14  Sash stay guide N
_ _ 15 Axerarm 14  Tétiere de compas 15 Sash stay arm o ¥
E _ 16 Kipplager 15  Bras de compas 16 Tilt-turn striker 1215
17 Niveau-Schaltsperre Fliigelteil 16 Gache de basculement 17 Lifting mishandling device sash component = E
_ _ u__ _ 18  Niveau-Schaltsperre Rahmenteil 17 Anti-fausse manoevre partie ouvrant 18  Lifting mishandling device frame part 0
-/n/ ] 19 Sicherungsbugel 18  Anti-fausse manoevre partie dormant 19  retainer-clasp W
| h _l |_ 21 Eckumlenkung Axer 19 etrier fixation crémone 21 Stay corner drive 22 NK -
‘\\ﬁ _ —_— — 22K Verlangerung kuppelbar 21 Renvoi de compas 22K Vertical extension E 72
@ 200, 400, 600 mm 22K Extension verticale 200, 400, 600 mm [=]
_ 22NK Verlangerung nicht kuppelbar 200, 400, 600 mm 22NK Vertical extension not connectable A m
400, 600 mm 22NK Extension verticale no liant 400, 600 mm v E 1195
23 Auflaufkeil Standfliigel 400, 600 mm 23 Run-up block
I_I - ACHTUNG! 23  Support glissiére vantail semi-fixe
montiern und zuschneiden in Nullstellung
| Lieferzustand Getriebe = geschlossen
ATTENTION! [ =
Montage et coupe en position neutre
Livraison de la crémone = position fermée [
ATTENTION! r -1
mounting and cutting on position neutral
rounting and cutting on positi _ _ SFH 1601 mm - 2000 mm SFH 2001 mm - 2400 mm
Einbauablauf / Ordre de montage / Installation process - 1 1
2 3.2 mm _ _ o o
g [ smVﬂHWw Rahmen / dorment / frame b uv _ , _l —2 2
e - e | A-( Fligel / vantail / leaf _ E _
g ©3.2mm 0 7 5 >
i__ _ U _ \ _ LN| n
| [11a] | e g
[10 3 3
_ h. @ L

e

600

K = kuppelbar / liantent / conactable

|

|

|

_|

|

|
@ 3.2 mm
2 |

2|
@ 3.2 mm

=T =

/nvmmw

FFB 310- 600 1xNK200
FFB 601- 800 1xNK400
FFB  801-1000 1xNK600
FFB 1001-1200 1xK400+1xNK400
FFB 1201-1400 1xK600+1xNK400

|
|
_

y=aly—w—r—y=30 7
/

71

|
_|
|

&)

88
N

|
L

16

—_
2.5mm
54

<
2mm .
35.5_16/ 38

51.5

8

10.5

— =

SFB+24

2 SFB 12 w

@ @

FFB
FFB + 24

Q
w
N
3
3

/]

?
/
é

Q
w
N
3
3

989102

o |

o, ommme & |

@ 3.2 mm

. N
0 0
SFB 310 mm - 600 mm SFB 601 mm - 1400 mm

989109 ¢ & A =135mm B =205 mm




